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Tucker Carlson: Chystají se ukrást volby a ani to netají (video)
necenzurovanapravda.cz/2024/03/tucker-carlson-chystaji-se-ukrast-volby-a-ani-to-netaji-video/

V současné době je již potvrzeno to, co všichni věděli: Finále americké prezidentské volby bude v
sestavě Biden – Trump, i když v případě Bidena se stále počítá s jeho výměnou za někoho mladšího a
mentálně poněkud bystřejšího.

Obamová je v tomto případě již mimo hru, ale stále se počítá s kalifornským guvernérem nebo kýmkoli
jiným, koho by průzkumy ukázaly jako toho, kdo dokáže porazit Trumpa.

Další možností je samozřejmě ještě masivnější falšování voleb než posledně. Pak by mohli nastrčit tutéž
dementní loutku, která se již osvědčila jako zdatný kývač.

Právě na tuto aktuální strategii demokratů z Deep State nyní upozornil Tucker Carlson.

„A my víme, že se chystají ukrást volby, protože to teď říkají nahlas.“

Tucker Carlson: “They’re Going to STEAL the Election”

“Joe Biden can’t win in a fair election,” said @TuckerCarlson

“So what does that tell you?” he asked.

“Well, they’re going to steal the election. And we know they’re going to steal the election because
they’re now saying so… pic.twitter.com/eJKB77oMtZ

— The Vigilant Fox 🦊 (@VigilantFox) March 8, 2024

Carlson dále prohlásil: „Joe Biden nemůže vyhrát ve spravedlivých volbách. Joe Biden v listopadu
prohraje. Nemůže vyhrát. To je věc, kterou nikdo v žádném médiu nechce říct nahlas. Ve spravedlivých
volbách nemůže Joe Biden vyhrát.“

Zdůraznil, že mediální experti, jako je Chris Hayes, ovlivňují veřejnost tím, že říkají věci jako „Joe Biden
je dobrý v politice.“ Carlson ale zpochybnil, jak může být Joe Biden „dobrý v politice,“ když ho Trump v
průzkumech drtí.

Průzkum New York Times/Siena College zjistil, že Bidenova podpora je na 43 procentech, což je o 5
bodů méně než Trumpových 48 procent mezi registrovanými voliči.

„Joea Bidena zadupává do země Donald Trump, ale zároveň je ‚dobrý v politice‘? Zeptal se Carlson.
„Správně.“ (sarkasmus)

„Tak co vám to říká?“ zeptal se. „No, chystají se ukrást volby,“ odpověděl. „A my víme, že se chystají
ukrást volby, protože to teď říkají nahlas.“
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Carlson přehrál klip ministra spravedlnosti Merricka Garlanda, který říká, že je „diskriminační, zatěžující a
zbytečné“ vyžadovat voličský průkaz.

„Šéf vlády Spojených států vám říká, že je nemorální, ve skutečnosti rasistické, ve skutečnosti
nezákonné, žádat lidi o jejich průkazy totožnosti, když volí, aby si ověřili, že jsou tím, za koho se vydávají.
Co to je?“ zeptal se Carlson.

Carlson zpochybnil tvrzení, že zákony o voličských průkazech jsou diskriminační, protože brání lidem jiné
barvy pleti, zejména černochům, volit kvůli údajnému nedostatečnému přístupu k vládou vydávanému
průkazu totožnosti.

Tento argument považuje za rozporuplný, protože život v USA vyžaduje státem vydaný průkaz totožnosti
pro mnoho základních činností, jako je létání, bankovnictví, interakce s vládními agenturami, pobyt v
hotelech a používání kreditních karet.

Konzervativní komentátor také poukázal na ironii v tlaku na bezhotovostní společnost ze strany některých
stejných lidí, kteří argumentují proti zákonům o voličských průkazech, a poznamenal, že dokonce i účast
na akcích nebo nakupování nyní často vyžaduje kreditní kartu, která zase vyžaduje průkaz totožnosti.

Tvrdí, že existuje dvojí metr v tom, že se považuje za rasistické vyžadovat průkaz totožnosti pro
hlasování, ale ne pro jiné aspekty života, které vyžadují identifikaci.

„Byli jste v poslední době na nějaké akci na stadionu?“ zeptal se Carlson. „Hotovost se nepřijímá. Musíte
mít kreditní kartu. A abyste získali kreditní kartu, potřebujete státem vydaný průkaz totožnosti.

A to údajně není rasistické. Ale je rasistické žádat lidi, aby prokázali svou totožnost, když si vybírají
příštího prezidenta Spojených států.“

Tento nadčasový videoklip níže potvrzuje, že černoši s sebou pravidelně nosí průkaz totožnosti.

„To vykreslování voličských průkazů jako diskriminačních je lež. Je to snadno prokazatelná lež. A každý,
kdo tuto lež říká, obhajuje masové volební podvody, což generální prokurátor dělá,“ poznamenal
Carlson.

„Jinak se to číst nedá. Měli byste tedy vědět, že žijete v zemi, kde generální prokurátor ve skutečnosti
napomáhá volebním podvodům. A to je jediná šance, jak dosáhnout toho, aby byl jejich člověk znovu
zvolen.“   

K uvedenému jen připomínám, že USA by v tomto ohledu nebyly první, kdo u voleb nevyžaduje žádný
doklad. Tento systém již dlouhé roky platí ve Švédsku, kde u voleb nepotřebujete žádný průkaz
totožnosti. Stačí, když přijdete s někým, kdo ho má a zaručí se za vás.

Proč tomu tak zřejmě je si jistě lehce domyslíte. Bez podobných „pravidel“ by možná tato severská země
nedošla do stavu, který už je velmi blízko k chalífátu…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 7 Průměrně: 5]


